



Le Bistrot Speisekarte

https://speisekarte.menu rue d' Oche 10, Martigny 1920, Switzerland +41277220053 - http://www.restaurant-italien-valais.com









Eine **umfangreiche Speisekarte von Le Bistrot** aus Martigny über alle 16 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Restaurant und seine Räume sind barrierefrei und damit auch mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen nutzbar, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und essen und trinken. Schmackhafte <u>Pizza</u> wird im Le Bistrot aus Martigny nach traditioneller Methode <u>frisch</u> gebacken, und Du kannst Dich auf die leckere traditionelle Meeresfrüchteküche freuen. Diejenigen, die dieses Restaurant besuchen, werden den erstaunlichen Ausblick auf unzählige *Touristenorte* genießen, die Speisen werden in der Regel für Dich **in kurzer Zeit und frisch** zubereitet.

Le Bistrot Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Pizza

PIZZA GRANDE

Meeresfrüchte

CALAMARI

Reis

RISOTTO

Pizza klein Ø 26cm

PIZZA FORMAGGI

Kaffee

KAFFEE

Pizze Classiche

4 FORMATE

Pizaria

PIZZA 4 STÜCK

Verwendete Zutaten

FORMAGGI

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

ITALIENISCH

Pasta

PENNE

CANNELLONI

RAVIOLI

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



PIZZA
NACHSPEISEN
BURGER

PASTA

Le Bistrot Speisekarte



Le Bistrot

rue d' Oche 10, Martigny 1920, Switzerland Öffnungszeiten:
Donnerstag 9:00-24:00
Freitag 9:00-24:00
Samstag 9:00-24:00
Sonntag 9:00-24:00
Montag 9:00-24:00
Dienstag 9:00-24:00

